Ljunghusens BK
BBO Tisdagsbridge 2021-01-12 2021-01-12

Partavling, 12 bord, 23 par.

Antal brickor: 20. Medel: 200.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 21 250.2  62.55 Ulla Johnsson - Ronny Johnsson 30759 35590 Hollvikens BK
2 17 247.8 61.94 Ingrid Ehrstedt - Lennart Blomgren 5983 4464  Hollvikens BK
3 2 220.4 55.10 Birgitta Andersson - Boel Hedengran 39425 3438 BK Zonen
4 5 219.2  54.79 Peter Flodquvist - Fredrik Kronmarker 14778 65448 BK Online
5 12 2141 53.53  Anita Wabhlin - Bo Wabhlin 42916 42917 Ljunghusens BK
6 9 212.6 53.16 Marianne Ljung - Lotten Modéer 36560 92866 Falsterbo BK - Malmd Dam BK
7 4 206.8 51.70 Per-Olof Olehn - Christina Leander 5099 30482 BK Bridgehuset - Malmé BK
8 15 206.4 51.60 Ingrid Jarnstrom - Ove Jarnstrém 33670 30217 Bridgeklubben 2 Klover
9 7 205.6 51.39 Rigmor Petersén - Susanne Ramel 33840 33668 Pri-Bri 1936 - BK Bridgehuset
10 10 204.2 51.06 Gunilla Lundskog - Lars G Svensson 7250 20814 BK Bridgehuset
11 6 201.8 50.44  Christer Bech - Jan Larsson 8966 5220 BK S:t Erik
12 23 200.9 50.23  Eva Svantesson - Bodil Lindeléw 55964 90074 Ljunghusens BK
13 18 199.8  49.95 Katarina Magnusson - Lars Hermann 44905 25496 BS Damernas - Ljunghusens BK
14 8 196.5 49.11 Ann Karlsson - Leif Karlsson 25995 13879 Hollvikens BK
15 16 194.0 48.49 Yvonne Fornek - Nils Fornek 39436 39437 Ljunghusens BK
16 19 191.1  47.77 Inger Sarvik - Carin Annemark 33138 92859 Falsterbo BK
17 22 1849  46.23 Elna Hansson - Ulf Hansson 39626 39625 Ljunghusens BK
18 14 181.8  45.45 Ingvar Andersson - Torbjérn Johansson 61257 60360 Ljunghusens BK
19 13 180.8 45.20 Gertie Lindell - Birgitta Kjellker Nilsson 33735 92865 Bridgeklubben 2 Kldver
20 11 179.6  44.90 Christer Holgersson - Bjorn Holgersson 88223 88191 Hdllvikens BK - Pri-Bri 1936
21 1 1742 4354 Ulla Jerre Rundcrantz - Grete Derand 30769 25475 Ljunghusens BK
22 20 173.8  43.45 Ann-Marie Oberg - Peter Oberg 41251 41252  Hollvikens BK - Ljunghusens BK
23 3 152.4 38.10 Iréne Grahn - Gerd Roos 53745 53744 Ljunghusens BK
1 4 D86 Basta kontrakt 2 +ED8 Basta kontrakt 3 4109 Basta kontrakt
Nord v 1065 54 O =-450 Ost v 932 INTS =90 Syd vE 54 S D -3-500
Ingen ¢ EKKn8 NS ¢ EDKn5 ov + 1064
#K53 & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v & NT #EKn106542 & ¢ v & NT
4 EK9532 4 Kn104 N27 214 410765 &K32 N57556 47654 & EKDKnN8 N85 2265
v9 v EKD873 S27214 vED107 v864 S6 7667 vD1042 vK975 S85225
+75 +10 O 106 11117 +97 4862 O7676 6 ¢EKD2 ¢Kn O5 7 10105
#EKn106 #D82 V 106 11117 *EK6 #9532 V767€6F€6 D 2987 V 5 7 10105
a7 & Kn94 432
v Kn42 v KKn5 v Kn863
+ D96432 + K1043 498753
#974 «D74 *K3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 20 44 V-1 ¢ A 50 19.0 1.0|17 18 INS+1 4T 120 200 00|13 4 4v V- 4T 100 19.0 1.0
21 22 44 V-1 ¢ A 50 190 10| 5 6 1¢ N+1 *3 90 140 6.0|23 20 4v V-1 «A 100 19.0 1.0
9 10 4v O= +6 -420 120 80| 9 10 INS= a5 90 140 6.0| 5 18 54 N-3 +J -150 16.0 4.0
11 12 44 V= ¢ A -420 120 8.0|13 14 2¢ S= SA 90 140 6.0|21 12 4v V= *A -620 14.0 6.0
13 14 44 V= ¢ A -420 120 8.0|19 20 2¢ S= SA 90 140 60| 1 8 44 O+1 &K -650 6.0 14.0
15 16 4v O= a7 -420 120 8.0|21 22 2¢ S= SA 90 140 6.0| 3 6 44 0+1 &K -650 6.0 14.0
17 18 44 V= ¢ A -420 120 80| 7 8 1le¢ S= *K 70 80 120| 7 22 44 O+1 &K -650 6.0 14.0
1 2 4v0+1 +Q -450 3.0 17.0| 3 4 2v V-1 ¢ A 50 6.0 140 9 16 44 O+1 &K -650 6.0 14.0
3 4 44 V+1 ¢ A -450 3.0 170| 1 2 2¢ S-1 SA -100 2.0 18.0|15 14 44 O+1 &K -650 6.0 14.0
5 6 44 V+1 ¢ A -450 3.0 17.0|11 12 2NS-1 SA -100 20 18.0|17 2 44 O+1 &K -650 6.0 14.0
7 8 44 V+1 ¢A -450 3.0 17.0|15 16 3¢ S-1 SA -100 2.0 18.0|19 10 44 O+1 v6 -650 6.0 14.0
23 - 9.7 23 - 9.7 1 - 9.4
4 4 Kn875 Basta kontrakt 5 4962 Basta kontrakt 6 & Kn64 Basta kontrakt
Vast v 9762 44 N =620 Nord vKD10963 5NT N =660 Ost vE75 2NT V =-120
Alla +8 NS +75 ov +D8
#10932 & ¢ v & NT &E2 & ¢ v & NT #E9642 & ¢ v & NT
a2 4« D643 N9 6 7 107 4 D853 4Knl07 N7 9 118 11 4ED10 4K873 N55 7505
vKDKn3 v1084 S 96 7 107 v 387 vKn S 7 9 118 11 vDKn98 v6 S557565
¢+ KKn654 ¢ D109 037536 +D83 ¢ Knl1094 06 4252 ¢ KKn ¢ 97543 087677
»874 #DKn5 V36535 #K973 #D10654 V64252 #KKn85 #D73 V87¢6738
« EK109 + EK4 4952
vE5 v E542 v K10432
¢ E732 + EK62 + E1062
*EK6 #Kn8 «10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 16 44 S= vK 620 200 00|17 8 3NS+4 43 720 200 00|11 20 1v V-2 ¢+Q 200 20.0 0.0
5 18 2NS= vK 120 18.0 20| 1 22 4vy N+1 *4 650 10.0 100| 5 2 2vS-2 8 -100 18.0 2.0
21 12 24 S= vK 110 16.0 40| 5 2 4v S+l 45 650 10.0 10.0| 7 12 INV+1 *2 -120 13.0 7.0
3 6 INO-1 A 100 140 6.0| 7 12 4vy N+1 +J 650 10.0 10.0| 9 14 INV+1 *4 -120 13.0 7.0
1 8 2NS-1 vK -100 7.0 13.0| 9 14 4y N+1 47 650 10.0 10.0|19 16 INV+1 *6 -120 13.0 7.0
7 22 2NS-1 vK -100 7.0 13.0|11 20 4v N+1 #4650 10.0 10.0(23 10 INV+1 *2 -120 13.0 7.0
13 4 2NS-1 +4 -100 7.0 13.0|13 6 4y N+1 aJ 650 10.0 10.0|13 6 34 O= &T -140 8.0 12.0
15 14 2NS-1 vK -100 7.0 13.0|15 4 4y N+1 +J 650 10.0 10.0| 1 22 24 N-3 +3 -150 3.0 17.0
19 10 2NS-1 ¢5 -100 7.0 13.0|19 16 5v N= #4650 10.0 10.0| 3 18 INV+2 *2 -150 3.0 17.0
23 20 2NSs-1 +4 -100 7.0 13.0|23 10 4y N+1 aJ 650 10.0 10.0|15 4 INV+2 *4 -150 3.0 17.0
17 2 3NS-3 vK -300 0.0 20.0| 3 18 2NS+3 43 210 0.0 20.0|17 8 INV+2 *2 -150 3.0 17.0
1 - 9.4 21 - 12.4 21 - 12.4
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7 4 E108 Basta kontrakt 8 4 K97 Basta kontrakt 9 4 Kn964 Basta kontrakt
Syd v EK85 2NT S =120 Vast vD1094 34 N =140 Nord v93 2NT O =-120
Alla 4983 Ingen + 85 ov + E953
984 & ¢ v & NT #7532 & ¢ v & NT D109 & ¢ v & NT
4Kn62 4KD95 N9 7 87 8 485 «E104 N9 57 97 4 EK82 4103 N4 45505
v10964 vD2 S97878 vE532 vKn86 S95797 vK v Kn8762 S445565
47652 ¢ E104 0455565 ¢D642 ¢KKnl1093 O 4 8 6 4 6 ¢ K762 ¢ D104 09 98 8 8
*K7 #D653 V455055 #DKn9 #84 V 48546 #K543 #EKn6 V998838
4743 & DKn632 4 D75
vKn73 vK7 v ED1054
+ KDKn ¢ E7 + Kn8
#EKN102 #EK106 »872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 INS+1 ¢7 120 190 10|15 6 44 S= 48 420 200 00|11 16 2& V= v9 -90 200 0.0
17 22 2NS= v4 120 19.0 1.0|17 22 INS+3 v2 180 180 20| 9 6 2¢ V+1 v9 -110 18.0 2.0
5 8 2¢vN= 4K 110 16,0 4.0|13 18 34 S+l vA 170 150 50| 5 22 INV+1 46 -120 16.0 4.0
15 6 14 0-1 +K 100 140 6.0|21 20 1s S+3 vA 170 150 5.0(17 12 INO+2 v4 -150 13.0 7.0
3 2 INS= a2 90 100 100| 5 8 14 S+2 «Q 140 10.0 10.0|19 4 2NV +1 +3 -150 13.0 7.0
21 20 INS= a2 90 10.0 10.0| 9 4 34 S= ¢4 140 10.0 10.0|21 10 2NV +2 +3 -180 9.0 11.0
23 16 INS= L) 90 10.0 10.0|19 14 34 S= vA 140 10.0 10.0(23 14 INO+3 vT -180 9.0 11.0
11 10 1vy N= ¢+ 4 80 6.0 140| 1 12 24 S+l ¢+6 110 40 16.0| 7 20 2v S-4 s A -200 6.0 14.0
1 12 INS-1 *7 -100 20 18.0| 3 2 14 S+l ¢4 110 40 160| 3 8 3NV= Ly -600 2.0 18.0
13 18 3v N-1 ¢ A -100 20 18.0|23 16 1a S+1 ¢+2 110 40 16.0|13 2 3NO= v5 -600 2.0 18.0
19 14 2y N-1 s K -100 20 18.0|11 10 24 S-1 *Q -50 0.0 20.0|15 18 3NV= +3 -600 2.0 18.0
7 - 10.1 7 - 10.1 1 - 7.4
10 4109 Basta kontrakt 11 4 DKn932 Basta kontrakt 12 4 Kn1096 Basta kontrakt
Ost vED7 4v O =-620 Syd v- 6NT V =-990 Vast vD 3¢ V =-110
Alla + DKn107 Ingen + Kn10962 NS + K3
#E932 & ¢ v & NT #982 & ¢ v & NT #KKn8743 & ¢ v & NT
& K85 « E7 N5436 4 474 « EK86 N16241 a4 & E8532 N8 4676
v 10532 vKKn84 S54363 v EK42 v DKn87 S16241 v K1072 v Kn86 S84676
4432 ¢ EK95 O 8 9 106 9 ¢+ D5 ¢+ K74 O 107 119 12 | ¢ DKn87654 +¢10 059756
*K65 #DKn8 vV 8 9 106 9 #EKD103 #Kn5 V 117 119 12 | #6 #ED109 V597586
& DKn6432 4105 4 KD7
v 96 v 109653 v E9543
+ 86 + E83 ¢+ E92
21074 *764 #52
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 20 4v O-1 «Q 100 190 10|15 2 6v0O-1 ¢ A 50 200 00|11 14 3#N-1 s A -100 20.0 0.0
21 10 4v V-1 4T 100 19.0 10|21 16 1V +4 +Q -150 180 20| 1 20 3¢ V= vQ -110 16.0 4.0
15 18 INO= +Q 90 15.0 50| 1 20 4v O+l v3 -450 9.0 11.0| 7 10 3¢ V= vQ -110 16.0 4.0
17 12 INO= 43 90 15.0 50| 3 22 4v O+l ¢ A -450 9.0 11.0| 9 18 3¢ V= vQ -110 16.0 4.0
522 3v0O= +8 -140 100 10.0| 5 12 4v O+1 aT -450 9.0 11.0| 3 22 3¢ V+1 vQ -130 8.0 12.0
13 2 3v V= oT -140 100 10.0| 7 10 4v V+1l 4Q -450 9.0 11.0|13 8 3¢ V+1l vQ -130 8.0 12.0
23 14 3v V= 49 -140 100 10.0| 9 18 4y O+1 aT -450 9.0 11.0|19 6 3¢ V+1 vQ -130 8.0 12.0
3 8 INO+2 a4 -150 6.0 14.0|11 14 4v O+1 aT -450 9.0 11.0|21 16 4¢ V= 3 -130 8.0 12.0
11 16 3NO= a4 -600 40 16.0|13 8 4v V+l +J -450 9.0 11.0|23 4 3¢ V+1l vQ -130 8.0 12.0
9 6 4v V= +Q -620 1.0 19.0|23 4 5v 0= ¢ A -450 9.0 11.0| 5 12 3v S-3 a4 -300 2.0 18.0
19 4 4v V= oT -620 1.0 19.0|19 6 6NV= +J -990 00 200|155 2 2vS-4 a4 -400 0.0 20.0
1 - 7.4 17 - 12.7 17 - 12.7
13 210 Bésta kontrakt 14 s D4 Bésta kontrakt 15 485 Bésta kontrakt
Nord v EKn102 54 O =-650 Ost v E63 24 S =110 Syd v D653 3NTV =-400
Alla 4963 Ingen ¢+ E762 NS + ED865
#ED1073 & ¢ v & NT #D1096 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
4 DKn642 & EK87 N9 9 426 4 Knl103 4 K52 N87 787 +E10 4 D76 N45674
vK97643 v85 S99426 v 942 v KKn75 S87787 v K109 vE84 S45674
¢ EK ¢ 1085 04 49 117 ¢ KKn108 ¢ D95 046 656 ¢ K10943 ¢ Kn7 088769
»- #Kn954 V 4 49 117 #E43 &Kn75 V466056 *E62 #D10843 V88769
# 953 »« E9876 & KKn9432
vD vD108 vKn72
¢ DKn742 +43 2
»K862 »K82 #Kn95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 16 4v V-4 T 400 200 00| 1 10 INN+3 5 180 200 00|15 22 440-3 ¢+2 150 200 0.0
23 6 3#N-= sA 110 180 2.0|13 22 INN+1 v5 120 180 20|19 2 24 S= +9 110 18.0 2.0
19 18 34 O-1 ¢7 100 160 40| 7 16 INN= v5 90 150 50| 5 20 2¢ V-1 48 50 150 5.0
1 10 2v V+1 aT -140 11.0 9.0(17 20 INN= v5 90 150 50| 9 8 3¢ V-1 48 50 150 5.0
3 12 2v V+1 *A -140 11.0 9.0|15 8 14 S= v9 80 120 80| 7 14 34 S-1 *4 -100 11.0 9.0
17 20 3v V= oT -140 11.0 9.0(|11 4 Pass 10.0 10.0|23 18 24 S-1 *4 -100 11.0 9.0
21 14 2v V+1 aT -140 11.0 9.0| 3 12 INN-1 v7 -50 6.0 14.0|17 10 3#O= 2 -110 8.0 12.0
9 2 2vV+2 oT -170 6.0 140| 9 2 INN-1 v5 -50 6.0 140(11 6 3#0+1 2 -130 6.0 14.0
15 8 24 V+3 *A -200 40 16.0|21 14 INN-1 v5 -50 6.0 140| 1 16 INO+2 Ly -150 2.0 18.0
13 22 44 O+1 vQ -650 20 18.0|19 18 INN-2 v5 -100 20 18013 12 INO+2 a4 -150 2.0 18.0
11 4 2vyDV+2 «T -1070 00 200|23 6 INV+1 4Q -120 0.0 200|21 4 INO+2 a4 -150 2.0 18.0
5 - 11.9 5 - 11.9 3 - 6.2
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16 4 KD5 Basta kontrakt 17 4987532 Basta kontrakt 18 48 Basta kontrakt
Vast v 963 3v N =140 Nord v 107 2NTOD-1100 |Ost v 764 44 O =-130
oV + KD1043 Ingen + DKn6 NS + Kn107654
#109 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT
«Kn43 » 1097 N389 85 «D » KKn6 N6 7 484 « EKn532 &K4 N36 755
vEKn10 +D S$38985 vKD9863 vE52 S 67 484 v2 vD1083 S36 7565
+6 ¢ Kn8752 095455 ¢ 74 ¢ E983 075847 ¢+ D92 ¢ E83 O 106 6 8 8
#EKD753 #Kn864 V95455 210853  #Kn9%6 V75847 #10843  #EK65 V 106 6 8 8
» E862 «E104 «D10976
v K87542 vKn4 v EKKn95
¢+ E9 + K1052 +K
*2 #ED42 »D7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 14 2v S+1 A 140 16,0 4.0|15 12 24 N+1 vA 140 200 00| 1 14 4e4V- v7 50 19.0 1.0
9 8 2vS+1 «A 140 16.0 4.0|11 18 24 S= ¢7 110 170 3.0|11 18 3NO-1 vA 50 19.0 1.0
13 12 3v S= A 140 16.0 4.0|17 16 24 N= vA 110 170 30| 7 4 24 0= vA -110 13.0 7.0
19 2 3vS= A 140 16.0 40| 5 10 4vDV-1 49 100 140 6.0 9 22 24 V= v7 -110 13.0 7.0
21 4 3vS= A 140 16.0 40| 3 20 2v V= a2 -110 120 8.0|17 16 24 O= vA -110 13.0 7.0
1 16 4vS-1 *A -50 70 13.0| 7 4 3vV= 49 -140 6.0 140(21 6 24 V= v7 -110 13.0 7.0
5 20 4v S-1 +6 -50 7.0 13.0| 9 22 2v V+1l 49 -140 6.0 140(23 2 24 V+1 v4 -140 8.0 12.0
15 22 4v S-1 *A -50 70 13.0|19 8 3v V= 49 -140 6.0 140| 5 10 2NO +1 vA -150 6.0 14.0
17 10 4v S-1 +6 -50 7.0 13.0|21 6 3v V= *K -140 6.0 140| 3 20 2v S-2 s A -200 3.0 17.0
11 6 4vDS-1 #A -100 20 18.0|23 2 2vV+l a2 -140 6.0 14.0|15 12 3v S-2 *T -200 3.0 17.0
23 18 5& V= v3 -600 0.0 200| 1 14 3vV+l 49 -170 0.0 20019 8 3NO= vA -400 0.0 20.0
3 - 6.2 13 - 9.7 13 - 9.7
19 4 Kn654 Basta kontrakt 20 4 E106 Basta kontrakt
Syd v E43 3v O =-140 Vast vED109 INTV =-90
oV 49873 Alla + K76
#96 & ¢ v & NT »E73 & ¢ v & NT
«K1032 & D87 N6 6446 2 Kn952 & K43 N6 7766
vD9876 vK5 S6 6446 vKKn3 v652 S6 7766
¢ 64 ¢ EKKn2 077987 +D108 +E54 O6 656 6
#85 *«KD74 V77887 #DKn6 #K984 V7686177
4 E9 » D87
v Kn102 v 874
+ D105 + Kn932
#EKn1032 #1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 8 3NO-2 T 200 200 0.0|17 14 INN+1 9 120 190 1.0
5 16 INS+1 v6 120 18.0 20|19 22 INN+1 #4120 19.0 1.0
21 18 2NO-1 «3 100 160 40| 5 16 INN= *4 90 120 8.0
1 4 INS-1 v9 50 12.0 80|11 2 INN= *4 90 12.0 8.0
9 12 INS-1 +6 -50 12.0 8.0|13 20 INN= *4 90 12.0 8.0
17 14 INS-1 v7 50 12.0 8.0|21 18 INN= *4 90 120 8.0
13 20 1+ 0= s A -70 8.0 120|283 8 INN= *4 90 120 8.0
19 22 2v V= *9 -110 6.0 14.0| 3 10 1v N= v6 80 6.0 14.0
3 10 2NO = *A -120 3.0 17.0| 9 12 INN-1 *4 -100 4.0 16.0
7 6 2NO= ] -120 30 170| 1 4 INN-2 *8 -200 1.0 19.0
11 2 2vV+1 a4 -140 0.0 200| 7 6 INN-2 43 -200 1.0 19.0
5 - 9.8 5 - 9.8
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